
1. U istra�iva�u je uqestvovalno 23 studenta. Ispitivana je brzina i uspexnost re-
xava�a testova u dva ciklusa. Rezulatati su sumirani u slede�oj tabeli:

redni
pol smer prosek

1. ciklus 2. ciklus

broj uspeh (%) vreme (min) uspeh (%) vreme (min)

1 � L 8.68 62 9 80 13
2 � V 8.75 43 15 90 12
3 m V 8.33 59 11 57 8
4 � L 7.52 52 8 67 10
5 � V 6.84 72 9 74 9
6 m L 8.24 88 10 87 11
7 � V 9.94 95 14 96 10
8 m V 7.04 69 10 79 12
9 � L 7.96 76 13 84 10
10 m L 9.42 89 13 85 14
11 � V 8.90 61 12 76 15
12 � L 7.44 69 9 81 8
13 m L 7.67 77 15 92 13
14 � V 6.32 72 14 67 9
15 � L 8.00 42 14 77 12
16 m V 7.48 53 13 72 8
17 m L 9.13 83 11 87 7
18 � V 6.95 50 10 63 9
19 � V 7.11 69 12 65 14
20 m V 8.55 78 13 83 14
21 � L 9.24 82 12 97 9
22 � L 7.93 52 11 57 11
23 m V 8.41 73 15 80 10

Odgovoriti na slede�a pita�a:

• Da li prosek ocena zavisi od pola studenta? A od smera?

• Da li se vreme rada testa promenilo (statistqki znaqajno) izme�u dva ciklusa?

• Da li vreme rada testa zavisi od smera koji je student upisao?

• Da li se procenat uspexnosti rexava�a testa promenio (statistqki znaqajno)
izme�u dva ciklusa?

• Da li uspexnost rexava�a testa zavisi od pola studenta?

Predstaviti i prokomentarisati rezultate na najjasniji naqin (tabele, grafikoni,. . . ).
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